



D3510 地區出席成員一起大合照

光耀扶輪慶功晚宴

國際扶輪 3510 地區「111」資深社友 千歲團北上授獎共乘記

地區服務委員會副主任 旗山扶輪社 林淑貴 P.P. News

歡迎國際扶輪 RI 前社長黃其光 RIP Gary 載譽返國…光耀扶輪慶功晚宴於 7 月 9 日(星期四)下午 16 時 30 分 -21 時假台北典華飯店舉行，3510 地區前總監蔡東賢 I.P.D.G. Daniel、本年度總監蔡堡鐸 D.G. Gas 精心溫馨規劃，承租最新出廠遊覽車(38 人座)，上午 8 時 45 分由屏東玉皇宮出發，第二站高雄文化中心，第三站岡山文化中心，第四站第一銀行路竹分行等處搭載社友北上。

3510 地區報名北上搭乘遊覽車社友共計 41 位，因舟車勞累及私務因素有些社友轉乘高鐵北上，實際搭乘人數 21 位社友，由高雄早安社 P.P. Benz 擔任車長，服務全車社友，我們在車上互動時，經 P.P. Benz 介紹之後得知，今天搭乘遊覽車的這些扶輪長輩，全是北上接受光耀扶輪慶功晚宴中，接受表揚「111」資深社友，News 何其幸運及修得福份能與這些勞苦功高、堅貞信念的扶輪長輩，共乘一部遊

覽車北上，參加這次光耀扶輪慶功晚宴。

車上溫馨畫面像個家庭聚會……扶輪大家庭，很多扶輪前輩為了要見老朋友，捨棄搭高鐵轉乘這部千歲團遊覽車，大家見面寒暄問暖話家常憶往事，分享扶輪經驗及事蹟，一本精彩的扶輪故事書在我腦中迴盪記錄着，身為扶輪晚輩能共享這份榮耀光環，真是修來的福氣。乘車途中扶輪長輩分享扶輪經歷、職業經驗談……養鰻、漁業、運輸業、



在會場與 DGE Charming 及屏東屏鳳社社秘合照

教育家、漁業演變史、半導體、慈善家、建築業、地區顧問等等。豐富的人生經歷及社會歷練，參加扶輪社後發揚光大，造福人群、社會群體中之楷模。

慶功晚宴於下午 5 點 15 分由國際扶輪台灣總會理事長 P.D.G. Knife 鳴鐘宣佈開會及致開幕詞，國際扶輪理事林修銘先生 RID

Frederick 致詞，以競競業業、如履薄冰分享感言。另一位受邀貴賓謝三連先生 TRF Trustee Jackson 致詞時更是口帶哽咽、語重心長、感動全場與會人士。慶功晚宴貴賓 RI 社長 Gary 上台致詞，場內鴉雀無聲，大

家傾聽 RI 社長 Gary 為台灣在世界各角落發光發熱，二年半時間飛約 140 至 150 萬公里，110 年來第一位華人國際扶輪社長，面對這項史無前例的重大任務和挑戰，全力以赴不負眾望，帶領全球 123 萬扶輪社友一同投入全球的扶輪服務，完成這份使命，展現出亮麗的成績單，其間經歷艱困的

挑戰過程，聽完致詞令人動容。當夫人 Corinna 受邀上台答謝時，淚流滿面感動全場。

表揚「111」資深社友及表揚 8 位女性總監、七地區總監，場面令人由衷感動掌聲如雷。光耀扶輪慶功晚會席開 110 桌，意味扶輪走過 110 年，共有 1,200 位社友報名參加，有 250 位資深社友接受表揚。名錄中最資深社友台北西區扶輪社胡水旺 P.P. Water 年齡加扶輪年資 164 年拔得頭籌，3510 地區屏東扶輪社陳鵬飛 P.P. Mental 144 年、岡山扶輪社林榮國 P.D.G. Sakana 142 年，屏東扶輪社陳文雄 P.P. Ice 141 年入榜前十名，3510 地區之寶……千歲團扶輪長輩，我們以您為榮。

圖中在新營休息站留下這張合影照片，將成為我收藏之無價之寶。



在新營休息站留下這張合影照片